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Multiplikation mit Dezimal zahlen

Name:

Stellefest, wie die Platzierung der Dezimalzahlen bel dem Produkt zu erfolgen hat. Antworten
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
] i 1.
L Cuentelacant!dad de ndmerosala 2. Sumelastodaslas cantidades alavez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . )
_ . respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 numeros aladerechadel nimeros ala derecha del decimal .5 2
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
decimal (7.9 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3
También observe que5 x 7=35Yy 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 seramas de 35 pero
4.
& menos de 48. /
5.
1) 62e5= 310
2 6.941= 5 6 4 6 6.
3) 7.24+1987= 143858 8 -
4) 36541.756 = 6 4 0 9 4 0 .
5) 379+7545= 2 85955 5
9.
6) 21.1.908= 419 5 8
7) 971+6.414= 6 2 27 9 9 4 1o
8) 372.9.269= 3 4 4806 8 11.
9 2.5368= 10736 >
10) 99g81.+6.8= 6 7 8 7 0 8
13.
11) 3519.55= 1936545
14.
12) 32.381= 1219 2
13 4633-5= 23165 15
14) 1755.3= 5 2 6 5 .
15) 1354= 5 4 0
17.
16) 76141 = 1 07 1 6
18.
17) 1.932= 9 3 2
18) 4.1363= 5 4 5 2 19
19) 58.3= 17 4
95(89[84|79]|74]|68|63|58]|53]47]
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Stellefest, wie die Platzierung der Dezimalzahlen bel dem Produkt zu erfolgen hat. Antworten
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
i Y 1. 3110
= dCuenteIacant!dad e AMUI=ESElE 2. Sumelastodas las cantidades alavez. Tu
erecha del decimal para cadafactor. . )
_ . respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 ngmerosaladerecha del nimeros ala derecha del decimal .5 2. 56,46
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
decimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) s 1438588
También observeque 5 x 7=35y 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 serd més de 35 pero 4 6,40940
& menos de 48. j
1) g.5- 5 1 0 5, 28,59555
2) 6e9.41= 56 4 6 6. 41958
3) 7.24+1987= 14,385 88 . 62,27994
4) . =
3.65+ 1.756 6,409 40 o 34 48068
%) 379+7.545= 28595055
0. 10,736
6) 21.1908= 419 5 8
67,8708
) 971.6414= 6 2,2 79 9 4 10
8 372.9.269= 34,4806 8 n 19,3545
9 2.5368= 10,7 3 6 b 12,192
10) 9981.68= 6 7.8 7 0 8
’ 13, 23,165
1) 3519.55= 19,3545
14 9,265
12) 32.381= 12,19 2
13 4633-5= 2 3,165 15 540
14) 1755.3= 5,2 6 5 6. 10,716
15) A
1354= 5,4 0 7 9,32
16) 76141 = 1 0,7 16
18. 5,452
17) 1.932= 9,3 2
17,4
18) 4.1363= 5.4 5 2 19.
19) 5g.3= 17,4
1-10 [95|89|84 |79 74| 68| 63]58]53] 47|
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